

疫苗接种实时监控 一天限号200人

2015年有望实现数字化预防接种门诊全覆盖

昨天,记者从苏州市卫生局获悉,该局于日前出台了《信息数字化预防接种门诊设置标准(试行)》,对信息数字化预防接种门诊的配置、服务形式等作了具体规定。信息数字化预防接种门诊可接受电话、网络预约,还具有智能化疫苗储存系统,可自动发送短信报警。该类门诊还可进行接种短信提醒,分流接种人群,缩短排队时间。据悉,到2015年,苏州有望实现信息数字化预防接种门诊全覆盖。

监控探头覆盖接种区域

根据《试行标准》,预防接种单位专用房总面积应大于200平米,其中接种大厅面积不少于150平米。符合接种条件者签订知情同意书后,根据系统叫号到指定窗口,工作人员录入接种记录。受种者在接种后在留观室观察30分钟,确认无反应后返回。为保证上述流程的安全,预

防接种单位除配备充足的冷链设备外,要安装3个以上监控探头,覆盖预检登记、接种、留观和预防接种反应处置室区域。预防接种单位实行按周或按日接种,按周接种的单位每周门诊日不少于1天,且每个门诊日接种针(剂)次数不得大于200针(剂)次,每名工作人员每个门诊日接种针(剂)次数不得大于50针(剂)。接种门诊工作人员不得少

于8名,应具有执业医师、执业助理医师等资格,并通过县级卫生行政部门组织的预防接种专业培训,考核合格并取得省卫生厅统一印制、统一编号的上岗证。

疫苗储藏环境智能报警

据苏州市疾控中心预防科科长栾琳介绍,和目前的预防接种门诊相比,信息数字化预防接种门诊更为安全也更加人性化。比如,这类门诊上用于储藏疫苗的冷链设备都具有智能报警系统,在系统内设置一个值班手机号后,一旦储藏环境指标不达标,系统就会发出警报,同时将报警信息以短信形式发送到设定的值班手机上。预防接种单位内安装的探头则会与当地疾控部门相连,可随时对门诊的接种

情况进行监控。在具体接种时,信息数字化预防接种门诊会根据辖区内接种数进行智能划分,然后工作人员可利用系统平台,分期分批向家长发送短信,避免了大家同时前往排长队的情况。

对于一天限接种200人的规定,栾琳表示这是为更好地提高接种质量,给予家长更多的时间向医生询问问题。“限号以后,预防接种门诊无疑会通过增加工作日等方式来完成接种任务,所以不必担心会因此排不上号。”

苏州市卫生局疾病控制和妇幼保健处处长汤忆眉告诉记者,目前苏州各地都已启动了预防接种门诊信息数字化建设,按照规划,苏州有望在2015年实现信息数字化预防接种门诊全覆盖。 何寅平

小区里办喜事 一样摆流水席

昆山千灯镇社区为居民提供喜事中心

2009年苏州市确定当地“城乡一体化发展综合配套改革”的23个先导区,昆山市千灯镇就是其中之一。昨日记者从昆山千灯镇获悉,经过持续多年的“城乡一体化”建设,预计到2014年整个千灯镇1.18万户农户中的1万户农户将集中居住在新造小区,城镇化居住率将达到90%。

短短几年时间,千灯镇居民生活发生了巨大的变化。不过让人意想不到的,居民们提到最多的,居然是社区里提供的“喜事中心”,这让他们虽然和城里人一样住进小区,但婚事还能办得和城里人不一样。

千灯镇副镇长朱南新说,根据当地风俗,家里有人结婚一直是在自家院子里搭棚子大摆流水席,邀请四乡八邻的人一起热闹的。但住进小区后,不少人就提出再没以前那种宽敞的地方办结婚酒席了,去饭店办酒席也不够热闹。为此他们专门在几个大型社区,利用小区配套房,一共开辟出4个喜事中心。这些喜事中心大的有2000平米,小的也有近千平米,桌椅碗筷一应俱全,厨房设施也全都配备。居民结婚办酒还可以和以往一样办成流水席,而且不用掏一分钱场地费,只要提前预约,支付使用场地的水电费用就行。

类似这样不起眼的举动,却实实在在体现了“城乡一体化”中以人为本的民生思想。千灯镇党委书记李文说,千灯镇的“城乡一体化”工作一直围绕居住生活一体化、就业增收一体化、社会保障一体化和公共服务一体化来实施。通过成立资产经营总公司,增加入股分红等方式,农民收入从2008年的人均1.4万元,预计将增长到今年的2.5万元;通过保障并轨等方式,累计投入上亿元,使农村养老保险参保率、养老金发放率和居民医保参保率分别达到99.9%、100%和100%;通过基础设施建设,5年内完成四所中小学改造,如今拥有一个镇级文体中心、两个老年活动中心,4片市民广场。 陈超

开学近两个月 老师还没确定?

校方解释:女老师怀孕请假,现已返岗

近日,苏州吴江新城实验小学的一名家长很着急,开学快2个月了,还没明白孩子的语文老师是谁。在苏州寒山闻钟论坛,网友“乡村小鸭”发帖反映,孩子在该校二(4)班上学,开学时发现,语文老师是一名退休的代课教师。国庆后,有女教师来上课,但没几天又换回了那名代课教师。

昨天下午,记者电话联系了该校校长顾正忠,他告诉记者,该班的语文老师就是那名国庆后来上课的女教师。今年9月1日,该教师发现自己怀孕了,医生要求其静养。事发突然,校方没法另派老师顶替,就让退休留校的陈老师负责代课。“二年级的学生,本身回家作业就不多。”顾校长称,这或许让家长产生了陈老师不负责任的误解。

今年国庆后,怀孕的女老师回到了工作岗位,但没多久又因感冒请了2天假,陈老师再次负责代课。“昨天,该女教师身体一恢复,就回来上班了。”顾校长称,家长的心情可以理解。家长若有疑问,可直接与校长进行沟通。 孙佳桦

苏州一执勤交警被撞身亡后续

送别好交警秦万军

昨天上午,苏州殡仪馆内哀乐低回,庄严肃穆,数百名公安民警和社会各界群众为因公殉职的苏州市交巡警支队高速公路一大队民警秦万军同志送别。堆满的花圈寄托了人们无尽的哀思,哭泣声、哀乐声组成了一曲悲壮的送别之歌。记者从苏州市交巡警支队获悉,肇事货车司机已被依法刑拘,事故被移交至苏州市相城交巡警大队处理。

“秦万军一路走好!”“战友想念你!”秦万军的遗体追悼会于昨天上午9点半举行。而记者9点左右赶到现场时,已有不少秦万军的同事战友早早赶到,还有一些自发前来的市民。大家都手捧白菊,神情沉重,静静地等待着送秦万军最后一程。

“我是他的战友,以前是同一营房的,特地从无锡赶过来,真没有想到会发生这样的事情!”一位男子哽咽道。

“他真的很善良,对他的家庭很照顾,对工作也很认真负责!”秦万军的邻居一位阿婆边说边抹着眼泪。

苏州市交巡警支队高速公路一大队大队长殷佐明眼眶红红,其评价秦万军是一名出色的交警,他的离去让大家都很

痛心。“秦万军作为中队干部,无论接受什么任务,总是毫无怨言出色地完成。我失去了一名好部下!”殷佐明说。

上午9点半,追悼会正式开始。大厅正上方大屏幕上写着“沉痛悼念秦万军同志”,两侧悬挂着“为人正直毕生无愧,敬业奉献浩气长存”的挽联。秦万军的遗体躺在鲜花丛中,身上覆盖着鲜红的党旗。

秦万军的女儿捧着父亲遗像,眼眶红红,其妻子和众多亲人泣不成声。仪式过后,众人依次向秦万军作最后的道别,大家缓缓走到其灵柩前,献上白菊,三鞠躬,用最庄重的方式表达着对其敬意。

昨天下午,记者从苏州交巡警支队获悉,撞死民警秦万军的肇事货车司机已被刑拘,该起事故已被移交至苏州市相城交巡警大队处理。

据相城交巡警大队事故中队相关负责人透露,肇事司机叫王某某,1973年出生,江苏泰州兴化人。目前,王某某驾照被吊销,因涉嫌交通肇事罪被警方依法刑事拘留。警方正在对此案作进一步调查处理。

何洁文/摄



秦万军的同事三鞠躬向秦万军作最后的告别 何洁 摄



秦万军的女儿捧着遗像,妻子依靠在亲人身上,悲痛不已 何洁 摄

夫妻遇车祸身亡 同命不同价?

妻子办新市民登记未滿一年,赔偿款少31万 法院判决:与丈夫一样按城镇标准赔偿

昨天,吴江市人民法院审结了一起机动车交通事故责任纠纷案。受害人何某与魏某系夫妻,在同一交通事故中不幸身亡,但事故处理时,出现了何某与魏某适用不同赔偿标准的争议。最终,法院审理支持了何某与魏某亲属的请求,认定同一事故中死亡的两人按相同标准确定死亡赔偿金。

何某与魏某夫妻来自河南,在吴江的一家建筑工地上打工。今年6月26日,何某驾驶电动车搭载妻子魏某,在吴江经济技术开发区云龙湖东堍与李某某驾驶的货车发生碰撞,事故导致何某当场

死亡,其妻子魏某于两天后死亡。事故经交警部门认定为李某、何某负同等责任,魏某不负责任。事故各方就赔偿事宜未能达成一致,于是何某与魏某的亲属将李某及其所在的运输公司和其投保的保险公司一并告上了法庭。

承办法官经调查发现,何某2011年6月在吴江市打工,并办理了新市民登记,至事故发生时已滿一年。而魏某是2012年6月1日才办理了新市民登记,至事故发生未滿一个月。

司法实践中确认死亡赔偿金按城镇标准,一般要求受害人在

城镇居住生活一年以上。但本起事故中死亡的丈夫按城镇标准应赔偿52万多元,而妻子如按农村标准只有21万多元,会造成明显不公。吴江法院根据《中华人民共和国侵权责任法》第十七条规定“同一侵权行为造成多人死亡的,可以以相同的数额确定死亡赔偿金”,最终作出何某与魏某的死亡赔偿金均按城镇标准的判决。

法官因此案提醒,外来务工人员到城镇务工,办理居住证或新市民登记,不但是当地治安部门管理的需要,也是外来务工对自己的一种保护。 孙晋仁 何洁

现代快报
小广告
大传播

分类广告投放热线: 67556017
刊登 遗失 3元/字,其
价格 他: 2cm x 3cm =
90元,以此类推,最大不
超过 4cm x 6cm

收购服装库存
床单

本公司有意收购大量库存,包括服装及床单,所有货品均出口到国外市场!若贵司有任何关于以上的库存,欢迎直接跟我司联系。
联络人: 张小小姐 电话: (852) 2171-8024
电 邮: jackie@lachmis.com.hk
联络人: Mr. Jacky 电话: (852) 9755-2373
大陆电话: 147-1549-0644
电 邮: jacky@lachmis.com.hk